## Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение Самарской области средняя общеобразовательная школа

## имени Героя Советского Союза Петра Владимировича Лапшова с. Мусорка муниципального района Ставропольский Самарской области

(ГБОУ СОШ с. Мусорка)

## **ПРИКАЗ**

от 01.09.2023г.

№ 74-од

## «О создании бракеражной комиссии СП детский сад «Солнышко» ГБОУ СОШ с. Мусорка на 2023-2024 учебный год»

В целях предоставления безопасного и качественного питания воспитанникам, соблюдения технологии приготовления пищи и использования качественного ассортимента продуктов питания в СП детский сад «Солнышко» ГБОУ СОШ с. Мусорка

Приказываю:

1. Создать бракеражную комиссию в составе:

Председатель: Л.Г. Жирнова, старший воспитатель «Солнышко» ГБОУ СОШ с. Мусорка

Члены комисси:

- И.В.Сорокина, младший воспитатель
- Т.Н. Привалова, воспитатель, член профсоюзного комитета
- 2. Председателю комиссии разработать план работы комиссии на год в срок до 06.09.2023г.
- 3. Членам комиссии ежедневно заносить в контрольный журнал результаты органолептической оценки приготовленной пищи.
- 4. Ежеквартально представлять директору ГБОУ СОШ с. Мусорка отчет о результатах проведенной работы.
- 5. Работа бракеражной комиссии регламентируется положением о бракеражной комиссии СП детский сад «Солнышко» с. Мусорка, утвержденным директором ГБОУ СОШ с. Мусорка.

Директор школы	_ Г.И. Новичкова
С приказом ознакомлены:	